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議 題 及 び 議 事 の 大 要 

 次の日程により審議され、主な議題、議事については次のとおりです。 
 １ 開 会 
 ２ 会 議 録 の 署 名   
  定例会（４／３０）の会議録 ５番委員署名、１番委員署名 
 ３ 会議録署名委員の決定 
  本日の署名委員 ２番委員、３番委員 
 ４ 教育長報告 

（１）平成２２年度第七採択地区教科用図書採択協議会報告について 

（２）全国都市教育長協議会報告について 

（３）西部教育事務所管内教育長会議報告について 

５ 委員長及び委員報告 
 ６ 各部事業等報告 
  教育総務部 

（１）主要行事予定について  
（２）武蔵中学校校舎改築に係る事前説明会の実施結果について 
（３）入間市教育振興基本計画の策定について 
（４）入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱 
（５）入間市就学支援委員会委員名簿について 
 生涯学習部 
（１）平成２２年度人権教育推進事業実施計画について 
（２）平成２２年度児童センターまつりの実施結果について 
（３）平成２２年度こども茶会の実施結果について 
（４）狭山茶実験農場の開設について 
（５）平成２２年度通学合宿実施日程について 
７ 議     案 
 議案第４６号 入間市教育委員会事務専決規程の一部を改正する規程   （原案可決） 
 議案第４７号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７条第１項に係る点検・ 

評価について                      （原案可決） 
 議案第４８号 入間市学校評議員の委嘱について            （原案可決） 
 議案第４９号 入間市立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規則 

        （原案可決） 
 議案第５０号 入間市人権教育推進協議会委員の委嘱について      （原案可決） 
 議案第５１号 入間市スポーツ振興審議会委員の委嘱について      （原案可決） 
８ 協 議 事 項 
（１） 平成２３年度実施計画について 
（２） 入間市教育委員会事務専決規程の一部改正について 
（３） 入間市教育研究所設置及び管理条例施行規則等の一部改正について 
９ そ の 他 

  次回の日程   ６月定例会  ６月２５日（金）午前１０時００分 

          ７月定例会  ７月２９日（木）午後３時００分 

１０ 閉      会 
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主 な 報 告 及 び 議 事 の 要 旨 

会 議 録 の 署 名 

委員長 

 

４月定例会の会議録について、何かご意見、ご質問がありますか。 

（全員なし） 

教 育 長 報 告 

１ 平成２２年度第七採択地区教科用図書採択協議会報告について 

  平成２３年度から小学校において、新しい学習指導要領による授業が展開される段階となり

ました。よって、新たな教科書の選定を今年度中に行わなければなりません。４月３０日、第

七採択地区教科用図書採択協議会が所沢市立教育センターで行われました。また、６月１８日

から１４日間、飯能第一小学校を会場として教科用図書の展示会が行われます。教育委員全員

で参加して、教科用図書に関する研修を深め、入間市教育委員会としての決定をしていきたい

と思っております。 

２ 全国都市教育長協議会報告について 

  ５月１３日及び１４日の２日間、全国都市教育長協議会が青森県三沢市で行われました。総

会が行われたあと、文部科学省の審議官・調査官の方が現状報告をし、最後に講演会が行われ

ました。講演会の講師は太田幸司さんが務め、高校野球時代のことなど大変意義ある講演であ

りました。特にプロ野球で大変辛かった時期を乗り越えた経験については、共感を得る部分も

ありました。 

次に文部科学省の方からの現状報告です。政権交代によって、教育行政も大きく変わってき

ていますが、比較的良い風が吹いていると思います。一例を挙げますと、教員は昨年度８００

人程度の増員でしたが、今年度は４,２００人の増員となりました。また、特別支援教育の考え

方が、ノーマライゼーションからインクルージョンへと変わりつつあります。障害がある子ど

もも、一般の普通学級の中で教育しようという考え方になってきています。しかしながら、障

害者自立支援法等との関係もあるため、教育長として今後の国政の方針を見ていきたいと思っ

ています。障害に対するインクルージョンの考え方で一番大事なことは、教員が障害について

の知識を持っていることです。普通学級の教員は障害に対する知識が希薄であり、研修を早急

にしていかなければなりません。さらに、子ども未来室事業との関係から、特に発達障害につ

いてはこの３年間で悉皆
しっかい

の研修にしたいと考えております。今年度の夏、全学校で校内研修の

１コマとして発達障害研修を取り入れていただくよう、校長会にお願いしました。講師につい

ては教育委員会から専門家を派遣するなど、連携しながら対応していきたいと思っています。 

  また、本年度から文部科学省に対して、少人数学級の要求をしました。これは、全国学力調

査の結果から、学級の人数が少なくて、より多くの学級がある学校のほうが、子どもたちにと

って効果的であるという結論が出たからです。人数は１学級につき、２５人から３５人で考え

ています。 

３ 西部教育事務所管内教育長会議報告について 

５月１７日、西部教育事務所管内教育長会議が行われました。まず、平成２３年度から小学

校で新学習指導要領が実施されることによって、授業数が増えて子どもたちにゆとりがなくな

るため、土曜日を月に２日開校にしてはどうだろうかという意見がありました。本市において

もこのようなゆとりは必要であろうと考えており、豊岡小学校、西武小学校及び武蔵中学校で

は、夏休み期間中に２学期を少し早く開始する方向で対応しているところです。他の市町村で

実施している二学期制と本市で実施している三学期制を比べても、総授業時間数は２時間ほど

の差です。それだけ本市は行事の時間を切り詰めるなど、できる限り多く授業を行っています。

そのため、これ以上の授業時間数はなかなか確保できません。長期休業期間中であればまだ余

裕がありますので、その部分で対応したいと考えていますが、一方、スポーツ少年団などの活

動もありますので、十分に考慮していきたいと思います。 
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次に、橋元大阪府知事の地方に教員の人事権を移してはどうかという発言についてですが、

中核都市に人事権が移行されたときには、それだけのお金も人材もないという意見も出ていま

した。人事の交流という点からも大変課題があり、研究すべき必要があると思っています。 

委員長 

委員長代行者 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

委員長 

何かご意見、ご質問がありますか。 

土曜日を月に２日開校にすることについて、本市においては２学期を早

く開始してゆとりをつくるということでしたが、今年度の状況によって他

の学校も行うのか、もう少し余裕が欲しいということになれば土曜日を２

日と言わずとも、１日開校するというような方向はあるのでしょうか。 

基本的には先進的に取り組んでいく学校の結果を１０月頃までに取りま

とめて、教育委員会で協議を願いたいと思っています。また、３学期を早

く開始するなど長期休業中で調整していきたいと思っています。さらに不

足するようであれば、他市との関係やスポーツ少年団の大会等との関係も

考慮した上で土曜日を開校にする３段階の考え方で進めていきたいと思っ

ています。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 

委員長及び委 員報告 

委員長 

 

委員長 

 

 

 

委員長 

委員のみなさんから何かご意見、ご報告がありますか。 

（全員なし） 

５月１７日、入間市都市計画審議会、入間市交通安全対策推進協議会総

会及び入間市市民憲章推進協議会総会に出席しました。 

５月２０日、入間わんぱく相撲推進会議に出席しました。 

５月２４日、埼玉県市町村教育委員会連合会総会に出席しました。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 

各 部 事 業 等 報 告 

教育総務部長より、事業等報告がなされた。 
１ 主要行事予定について 

平成２２年度５月から７月までの行事予定について報告 

２ 武蔵中学校校舎改築に係る事前説明会の実施結果について 
  武蔵中学校校舎改築に係る事前説明会の実施結果について報告 

３ 入間市教育振興基本計画の策定について 

入間市教育振興基本計画の策定について報告 

４ 入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱 
  入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱について報告 
５ 入間市就学支援委員会委員名簿について 
  入間市就学支援委員会委員名簿について報告 
委員長 

委員長代行者 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

 

 

 

何かご意見、ご質問がありますか。 

武蔵中学校校舎改築に係る事前説明会について、予想された参加者数よ

りも若干少なく感じますが、ご意見等はいかがだったのでしょうか。 

説明会の第１部では３名の保護者から、第２部では１名の方からご意見

及びご質問をいただきました。主なものとしましては「改築工事の工期が

長期に及ぶが短くならないのか」、「新たに給食室は造らないのか」、「案内

状を近隣住民に配布したとのことだがどの範囲なのか」、第二グラウンド

の売却も視野に入れて検討していくとの説明に対して「部活動に影響はな

いのか」、また、｢木造建築について検討しているのか｣などの質問があり

ました。 
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委員長代行者 

参事兼総務課長 

 

 

 

市村委員 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

参事兼学校教育課長 

 

教育長 

参事兼学校教育課長 

 

委員長 

反対の人はいましたか。 

昨年１月１５日に給食のセンター化ということで説明会を開催しまし

たが、２２名の出席でした。全体で３００人近くの保護者がいらっしゃい

ますが、出席されていないということは耐震化事業について進めていただ

きたいという考え方をお持ちなのではないかと考えております。 

出席者が２３名と少ないように思えるのですが、再度説明するというこ

とはお考えでしょうか。 

昨年、基本設計を行って、本年度から実施設計に入っていきます。その

実施設計の中で方向性が不安定になってはいけませんので、今回改築工事

として説明させていただきました。この説明に基づいて平成２２年度及び

２３年度に実施設計を行い、工事に着手する前に保護者の方にご説明をさ

せていただく予定です。その時期は、平成２３年４月頃を予定しておりま

す。また、欠席された保護者の方々に説明会の概要につきまして、資料と

内容を配布させていただきました。また、区長や近隣の住民の方々にもそ

の旨をお伝えしております。 

入間市就学支援委員会委員の変更理由は何ですか。 
医師会からの申し出がありまして、今までご担当の先生の業務の関係で

辞退させていただきたいとのことでした。 
医師会には業務内容を説明した上でお願いしたのですか。 
前年度着任していただいているので、その上でのご回答だと解釈してお

ります。 
他に何かありますか。 

（全員なし） 

 生涯学習部長より、事業等報告がなされた。 

１ 平成２２年度人権教育推進事業実施計画について 
  平成２２年度人権教育推進事業実施計画について報告 

２ 平成２２年度児童センターまつりの実施結果について 

  平成２２年度児童センターまつりの実施結果について報告 

３ 平成２２年度こども茶会の実施について 

  平成２２年度こども茶会の実施について報告 

４ 狭山茶実験農場の開設について 

狭山茶実験農場の開設について報告 

５ 平成２２年度通学合宿実施日程について 

  平成２２年度通学合宿実施日程について報告 

委員長 

委員長代行者 

 

 

博物館副館長 

 

 

委員長代行者 

 

松尾委員 

 

中央公民館長 

 

 

 

 

 何かご意見、ご質問がありますか。 
 子ども茶会の実施結果について、参加者が年々増加の一途ということで

すが、その背景にはＰＲの方法が良かったとか、毎年参加されている人が

多いなど何か理由はありますか。 
 何回かいらっしゃってこの茶会を楽しみにしているという参加者の声

がありました。また、地域情報誌の効果も併せてあるのではないかと思い

ます。 
 親子での体験でもあり、和室が家にない家庭も多いので、是非この茶会

の体験を生かして次につなげていってほしいと思います。 
 通学合宿について、主な成果とはどのようなものか教えていただけます

か。 
保護者のアンケートによりますと、子どもたちがたくましく感じるよう

になった、お手伝いをよくするようになった、兄弟が仲良くするようにな

ったなどがありました。また、親が一定の期間、子どもと離れて暮らしま

すので、冷静に子どもを見つめ直す良い機会となったという声もありまし

た。以上のようなものが、アンケートの中から読み取れる成果だと思いま
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教育長 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

す。 
児童センターまつりについては、多くの方にご協力をいただき、大変ご

苦労様でした。また、駿河台大学の学生には毎度お手伝いいただき、あり

がたいと思っています。児童センターのプラネタリウムが有料化されて何

年か経ちますが、料金について再検討する時期が来ているのではないでし

ょうか。例えば、子どもは無料、大人は現状の倍額にしてはいかがでしょ

うか。理科離れ等が盛んに言われている中で、児童館で有料の施設がある

のはいかがなものかと思います。有料化にした時のメリット・デメリット、

今後どうするかというところの検討をしていただきたいと思います。 
 他に何かありますか。 
（全員なし） 

議         案 

 

委員長 

教育総務部長 

 

委員長 

 

委員長 

議案第４６号 入間市教育委員会事務専決規程の一部を改正する規程 
提案理由の説明をお願いします。  

入間市工事検査規則の一部改正に伴い、条文の整備をしたいので、この

案を提出するものです。 

何かご意見、ご質問がありますか。 

（全員異議なし） 

議案第４６号 原案どおり可決します。 
 

 

委員長 

教育総務部長 

 

 

委員長 

教育長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員長 

議案第４７号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２７条第

１項に係る点検・評価について 
提案理由の説明をお願いします。 

平成２１年度の教育委員会の事務に関する点検評価報告書を作成し、こ

れを議会に提出するとともに、公表したいので、この案を提出するもので

す。 
何かご意見、ご質問がありますか。 

平成２１年度の評価がこのように出て、平成２２年度の基本目標にとり

わけ大きな変更はないので、この評価を十分に生かして今年度の事業の推

進をお願いしたいです。特に生涯学習に関しては、白木先生から分析をし

っかりとするようにとのご指摘をいただいています。その辺も考慮しなが

ら進めていきたいです。併せて来年度の予算編成等もありますが、実施計

画との関係も考えて、９月あたりに中間評価をして、確認をしながら教育

行政を進めていきたいと思っております。 

他にありますか。 

（全員異議なし） 

議案第４７号 原案どおり可決します。 
委員長 

 

 

議案第４８号は、人事及び個人の秘密に係る事件であるため、会議規則

第１７条により非公開としますが、よろしいでしょうか。 

（全員異議なし）                    
 議案第４８号 入間市学校評議員の委嘱について 

（非公開） 
 

 

委員長 

教育総務部長 

 

 

委員長 

委員長 

議案第４９号 入間市立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改

正する規則 
提案理由の説明をお願いします。 
国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱が一部改正されたことに伴い、減

免額を改定し、併せて条文の整備をしたいので、この案を提出するもので

す。 
何かご意見、ご質問がありますか。 

市長から委員会に変更になりますが、実際に要請があった場合、最終的
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教育総務部長 

 

委員長 

 

委員長 

な判断はどのような形で決定されるのでしょうか。委員会は開くのでしょ

うか。 

この件につきましては、教育長に委任しているものでありますので、教

育長決裁で決められます。 

他にありますか。 

（全員異議なし） 

議案第４９号 原案どおり可決します 
委員長 第５０号及び第５１号は、人事及び個人の秘密に係る事件であるため、

会議規則第１７条により非公開としますが、よろしいでしょうか。 

（全員異議なし）                    
 議案第５０号 入間市人権教育推進協議会委員の委嘱について 

（非公開） 

 議案第５１号 入間市スポーツ振興審議会委員の委嘱について 
（非公開） 

協  議  事  項（決定事項ではないため非掲載とします。） 

そ    の    他 

委員長 

教育総務部長 

 

 

 

 

 

委員長 

その他で何かありますか。 

６月１日から９月３０日まで、庁内ではクールビズを実施いたします

ので、ご理解とご協力をお願いいたします。 

６月の教育委員会定例会を６月２５日（金）午前１０時００分から予

定しています。 

７月の教育委員会定例会を７月２９日（木）午後３時００分から予定

しています。 

６月の教育委員会への出席について、ご配慮をお願いします。それで

は以上をもちまして、教育委員会５月定例会を閉会します。 

 


